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Banka

Mame spravit komunikacny diagram pre pripad uzitia
ZalozenieUctu v bankovom systéme

e Tento pripad uzitia je realizovany tak, zZe Clovek pride do banky
za bankdrom, poziada si o novy et a bankar to vybavi.

e Predpokladajme, ze pred tym, ako si ¢lovek moze zalozit UGcet,
musi sa stat klientom banky (to sa vybavuje u iného okienka).

e Ucet sa klientovi m6ze zalozit iba v pripade, ze v banke nema
evidovany ziaden iny (et so zapornym zostatkom.

o Mesacny poplatok za riadenie (¢tu stoji tento rok 100 Kc.
o Cislo nového G¢tu vybera bankér zo $katule s volnymi &islami.

e Diagram tried tohto systému ndm bol doruceny. Avsak kolegovi
sa stala mala nehoda pri jeho tvorbe... je to pre nas problém?



Banka — Class Diagram

ZoznamKlientov

Klient spravuje
+maZapomyUcet(} : bool

+vyhladatKlienta{menao : string) : Klient

+pridajUcet{ucet : Ucet) : void | 1..° 1

1
¥ viastni

Ucat

-cislolctu @ string
-mesacny Poplatok : decimal

-zostatokPenazi : decimal

+UceticisloUctu : string)

+getMesacnyPoplatok() | decimal
+setMesacnyPoplatok({mesacny Poplatok @ decimall yvoid
+getZostatokPenazi() : decimal
+setZostatokPenazi(zostatok Penazi : decimal) . void *

1.*

A spravuje

KatalogUetoy ~ =
+zalozitlcet(cisloUctu : string, mesacnyPoplatok : decimal
-

-
.




